

**翁委員曉玲率傳內處何處長及相關同仁參加「全國兒童少年國是會議」，並擔任「兒童少年與媒體」議題回應人**

為策勵未來兒童及少年福利與權益保障的政策發展，本會參與100年11月19~20日在台大醫院國際會議中心301會議室舉行「全國兒童少年國是會議-兒童、少年與媒體」核心議題之探討，由翁委員曉玲擔任回應人。

在11月20日上午登場之「兒童少年與媒體」議題係由本會負責，翁委員曉玲在回應時特別說明，本會近期推動兒少保護之相關措施：包括修正電信法賦予平台業者一定之責任、在換照時要求衛星電視綜合台製作一定比率的兒少節目，提升自製及新播節目比例、要求兒童頻道訂定兒少節目製播規範等。

兒少代表對於「兒童少年與媒體」議題也提供了很多具體的想法，包括：建議落實分級制度、增加國內自製兒少節目、增加兒少節目經費及類型、新聞報導應減少血腥畫面或暴力內容、電視內容應有趣且具知識性與意義性。在網路安全方面，兒少則有建議增加網路遊戲或程式的下載限制、網路資訊應有分級制度、網站要清楚標示內容和分級標誌、加強管制色情網站並擴大網路安全保護網（兒少建言詳如附件1）。

經過與會的兒少代表、學者專家、民間團體、傳播業者及民眾踴躍提出建言及政府部門積極的回應，共達成12項具體共識（詳如附件2），提供本會及相關部會未來制定兒少政策的重要參考。

另對於全國兒童少年國是會議分區會議及兒童少年高峰論壇「兒少與媒體」議題結論或建言，本會及相關媒體主管機關之回應意見詳如附件3、4。